
Аналітична довідка 

за результатами опитування стейкхолдерів у межах обговорення щодо оновлення 

освітньої-наукової програми C1 «Економіка» третього (доктора філософії) рівня 

вищої освіти. 

У межах обговорення освітньої-наукової програми C1 «Економіка» третього 

(доктора філософії) рівня вищої освіти в березні 2025 року  було проведено опитування 

різних груп стейкхолдерів, долучених до цього процесу. 

В опитуванні взяли участь 7 стейкхолдерів – Олександр Товстоган (ПП Стіл 

Сервіс), Тарас Авраменко (Державний університет економіки і технологій), Лилик 

Володимир (Товариство з обмеженою відповідальністю «Автостар Львів»), Павло 

Григорук (Хмельницький національний університет).  

Узагальнені результати опитування відображені на діаграмах, поданих нижче 

 

 



 

 

 



 

 



 

 

 

 



 

 

За результати опитування визначено: 

Мета опитування. Виявити рівень задоволеності стейкхолдерів чинною редакцією 

освітньої програми. Отримати пропозиції щодо вдосконалення змістового наповнення 

ОПП. Визначити, наскільки навчальні результати відповідають запитам сучасного ринку 

праці та наукової спільноти.  

Більшість опитаних висловили позитивну оцінку чинній програмі, зазначивши її 

відповідність сучасним трендам у сфері економіки, зокрема у таких напрямах, як 

цифровізація, сталий розвиток та інноваційний менеджмент. 

Стейкхолдери підтримали включення до програми компетентностей, пов’язаних з 

аналітичним мисленням, методологією наукових досліджень, критичним аналізом 

економічних процесів, застосуванням сучасних економіко-математичних методів та 

інструментів прогнозування. 

Респонденти наголосили на доцільності розширення практико-орієнтованих 

компонентів, зокрема шляхом: активнішого залучення докторантів до реалізації реальних 

проєктів; інтеграції кейсів із бізнес-середовища; розширення співпраці з підприємствами 

під час наукових досліджень. 

Пропозицій: оновлення переліку вибіркових дисциплін із фокусом на сучасні 

фінансові технології, міжнародну економічну безпеку, поведінкову економіку; 

розширення модулів з академічного письма та управління науковими проєктами; розвиток 

м’яких навичок (soft skills), таких як комунікація, лідерство, управління командою. 

Опитані підтвердили, що оновлення програми з урахуванням їхніх пропозицій 

сприятиме підвищенню конкурентоспроможності випускників як у науковій сфері, так і на 

практичному ринку праці — як в Україні, так і за її межами. 


